



ఎల్లీ స్టేడియంలో
మోగా డిఎస్సీ వేడుక
 సీఎం చేతుల మీదుగా నేడు పట్టాల పంపిణీ

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): ఎల్లీ స్టేడియంలో బుధవారం డిఎస్సీ కొలువుల వందగ జరగుతుంది. డిఎస్సీ అర్హులైన వారికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నియోజక వర్గాలు అందచేయనున్నారు. ఎంపికైన అభ్యర్థులకి డిఎస్సీ ఉత్తర్వులు ఇవ్వనున్నారు. ఈ కారణంగా.. ఎల్లీ స్టేడియం వైపుగా వచ్చే వారికి ట్రాఫిక్ మళ్లించుట ఉంటాయని హైదరాబాద్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు ..మిగతా 2లో

ఇండియా కూటమికి జమ్మూకశ్మీర్ 'జై'

49 సీట్లతో అధికారం కైవసం చేసుకున్న నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్, కాంగ్రెస్ కూటమి 29 సీట్లకే పరిమితమైన భారతీయ జనతా పార్టీ.. బోనీ కొట్టిన ఆమ్ ఆర్జీ పార్టీ.. ఒమర్ అబ్దుల్లాకే సీఎం పదవి!



శ్రీనగర్, అక్టోబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): పదేండ్ల తర్వాత జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జమ్మూ కశ్మీర్ ప్రజలు ఇండియా కూటమికి జై కొట్టారు. 90 స్థానాలకు గానూ 49 స్థానాలను గెలిపించి అధికారాన్ని కట్టబెట్టారు. మొదటిసారి ఒంటరిగా అధికారంలోకి రావాలని భావించిన బీజేపీ 29 సీట్లకు పరిమితమైంది. ఈ ఎన్నికల్లో నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ సత్తా చాటింది. ఏకంగా 42 స్థానాలను ఆ పార్టీ కైవసం చేసుకుంది. కాంగ్రెస్కు మాత్రం చేదు ఫలితాలే వచ్చాయి. నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ తో పాటు ఉన్నప్పటికీ కేవలం ఆరు స్థానాలను మాత్రమే ఆ పార్టీ గెలుచుకుంది. 2014లో బీజేపీతో కలిసి అధికారాన్ని చేపట్టిన పీడీపీ ఈసారి దారుణ పరాభవాన్ని ఎదుర్కొన్నది. అప్పుడు 28 సీట్లు గెలిచిన ఆ పార్టీకి ఇప్పుడు కేవలం మూడు స్థానాలే దక్కాయి. ఇండియా కూటమి భాగస్వామిగా సీపీఎం ఒక స్థానాన్ని దక్కించుకుంది. స్వతంత్రులు, వేర్పాటువార అనుకూల నాయకులు కూడా పెద్దగా ప్రభావం చూపలేకపోయారు. ఆమ్ ఆర్జీ పార్టీ ఒక స్థానాన్ని గెలుచుకొని ఖాతా తెరిచింది. ..మిగతా 2లో

హర్యానాలో బీజేపీ హ్యట్రిక్

ముచ్చటగా మూడోసారి హర్యానాలో ప్రభుత్వం 90 స్థానాల్లో 48 సీట్లు సాధించి సంపూర్ణ అధిక్యం మరోమారు విపక్షపాత్రకు పరిమితమైన కాంగ్రెస్



హ్యట్రిక్, అక్టోబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): హర్యానాలో ముచ్చటగా మూడోసారి బీజేపీ విజయం సాధించింది. ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలను తలకిందులు చేస్తూ ఎవరు ఊహించిన విధంగా కాషాయ పార్టీ హ్యట్రిక్ కాల్చింది. హర్యానాలోని మొత్తం 90 అసెంబ్లీ స్థానాలకుగానూ 48 సీట్ల విజయ ధంకా మోగించి ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు కావాల్సిన మేజిటీ ఫిగర్ 46 సీట్ల మార్కును క్రాస్ చేసింది. తద్వారా మరోసారి హర్యానా గడ్డపై బీజేపీ జెండా రెపరెపలాడనుంది. కాగా, ఎన్నికల కౌంటింగ్ మొదట్లో ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలకు అనుగుణంగా బీజేపీ వెనుకంజలో ఉండగా.. కాంగ్రెస్ భారీ అధిక్యం సాధించింది. దీంతో ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాల మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ హర్యానాలో విజయం సాధించడం ఖాయమని అంతా ఫిక్స్ అయ్యారు. ధర్మిలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయం వద్ద హస్తం పార్టీ శ్రేణులు బాణాసంచా కాల్పుతూ, సీట్ల పంపుకుంటూ ఏకంగా సంబురాలు చేసుకున్నారు. కానీ ఆ ఆనందం కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు ఎంతో సేపు నిలువలేదు. మూడు, నాలుగు రౌండ్ల కౌంటింగ్ నుండి బీజేపీ తన సత్తా చాటింది. వరుస రౌండ్లలో అధిక్యం సాధిస్తూ జెడ్ దూసుకొచ్చింది. అప్పటి వరకు మొదటి స్థానంలో కొనసాగిన కాంగ్రెస్ బీజేపీ దెబ్బకు రెండో స్థానానికి పరిమితం అయ్యింది. అక్కడ నుండి ఇక కాంగ్రెస్ పార్టీ బీజేపీని బీట్ చేయలేక సెకండ్ ప్లేస్ లోనే నిలిచిపోయింది. 37 స్థానాలకే పరిమితమై మరోసారి అధికారానికి కాంగ్రెస్ దూరమైంది. ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు కావాల్సిన మేజిటీ ఫిగర్ కు (46 స్థానాలు) 9 సీట్ల దూరంలో ఆగిపోయిన కాంగ్రెస్.. హర్యానాలో మరోసారి ప్రతిపక్షానికి పరిమితమైంది. ఇక, కాంగ్రెస్ తో పాటు పెట్టుకోకుండా ఒంటరిగా బరిలోకి దిగిన ఆవీ ఘోర్ పరాజయం అనంతం. పోటీ చేసిన అన్ని స్థానాల్లో ఓటమి పాలై.. కనీసం ఖాతా కూడా తెరవలేదు. లోక్ సభ ఎన్నికల తర్వాత దేశంలో రెండు రాష్ట్రాల్లో జమ్మూ కాశ్మీర్, హర్యానాలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జరగగా.. హర్యానాలో అధికారం నిలబెట్టుకున్న బీజేపీ.. జమ్మూ కాశ్మీర్ లోనూ గతానికంటే మెరుగైన ఫలితాలు రాబట్టింది.

10వ ట్యాంక్ బండ్రై సర్దుల బతుకమ్మ

భారీగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్న ప్రభుత్వం ఫైర్ వర్క్, రేజింట్లతో అకట్టుకునేలా ఏర్పాట్లు అధికారులతో సమన్వయం చేసిన సీఎం శాంతికుమారి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ లోని ట్యాంక్ బండ్రై దాదాపు పదివేల మంది మహిళలతో ఈనెల 10 వతేదీన సర్దుల బతుకమ్మ ఉత్సవాన్ని అత్యంత ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి తెలియచేశారు. 10వ తేదీన నిర్వహించే సర్దుల బతుకమ్మ వేడుకల ఏర్పాట్లపై నేడు సచివాలయంలో ఉన్నతస్థాయి సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. వివిధ శాఖల కార్యదర్శులు, పోలీస్ ..మిగతా 2లో



తెలంగాణలో మోటార్ వెహికల్ యాక్స్ మురింత కఠినతరం
 ట్రాన్స్పోర్ట్ మినిస్టర్ పాన్నం ప్రభాకర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రవాణాశాఖలో పలు కీలక మార్పులు తీసుకొస్తున్నట్లు ప్రకటించారు ట్రాన్స్పోర్ట్ మినిస్టర్ పాన్నం ప్రభాకర్. ప్రధానంగా.. వెహికల్ స్ట్రాప్ వాలెస్, వాహనాల ఆటోమేటిక్ టెస్టింగ్ సెంటర్లు, వాహన్ సారథి పోర్టల్ అమలు, ట్రాఫిక్ రూల్స్ కఠినతరం చేయడం, అవగాహన కల్పించడం లాంటి అంశాలపై ఫోకస్ పెట్టినట్లు తెలిపారు. దానిలో భాగంగా.. దేశంలోని 28 రాష్ట్రాలు ఇప్పటికే అమలు చేస్తున్న భారత మోటారు వాహన చట్టంలోని వాహన్ సారిథి తెలంగాణలోనూ అమలు చేయబోతున్నారని, దీని ద్వారా వాహనదారులకు సంబంధించిన అంతరాష్ట్ర ఇబ్బందులకు చెక్ వదుతుందని చెప్పారు. అలాగే.. వెహికల్ స్ట్రాప్ వాలెస్ అమలుకు నిర్ణయించామన్నారు. ప్రైవేట్ వాహనాల వాలెంటరీ వెహికల్ స్ట్రాప్ వాలెస్ ద్వారా వాహనదారులకు సర్టిఫికేట్లు ఇచ్చి.. కొత్తగా వాహనాలు కొనుగోలు చేస్తే లైసెన్స్ ట్యాక్స్ లో రాయితీలు ఇస్తామన్నారు. లైసెన్స్ తుక్కుగా మారిస్తే.. లైసెన్స్ ట్యాక్స్ లో కనీసం రూ.వెయ్యి నుంచి రూ.ఆరువేల వేల వరకు, ఫోర్ వీలర్ వాహనాలకు అయితే కనీసం రూ.15 వేలు, గరిష్ఠంగా రూ.50 వేల వరకు డిస్కాంట్ ..మిగతా 2లో



మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడుకు ఆహ్వాన పత్రం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

తన కూతురు వివాహానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్, బీజీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబులను ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు, తెలంగాణ స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్, మంత్రి శ్రీధర్ బాబులను ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్కాజిగిరి, అక్టోబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): భారత దేశ మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి ముప్పవరపు వెంకయ్యనాయుడుని తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, రాష్ట్ర బీజీ, శాసన సభ వ్యవహారాల మంత్రి దుబ్బిల్లి శ్రీధర్ బాబుని కలిసి మాజీ మంత్రి, మెడ్చల్ ఎమ్మెల్యే మల్లా రెడ్డితో కలిసి తన కూతురు వివాహానికి హాజరై ఆశీర్వాదించాలని మల్కాజిగిరి శాసన సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆహ్వాన పత్రాకు అందజేశారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఏకనాభ్య కమిషన్
 2011 జనాభా లెక్కల ప్రకారమే..

మెషీన్ లెర్నింగ్ ఆవిష్కరణలకు నోబెల్
 భౌతిక శాస్త్రంలో ఇద్దరికీ పురస్కారం.. జాన్ హిల్టన్ ఫీల్డ్, హింటన్ కు అవార్డు

ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఏకసభ్య కమిషన్

2011 జనాభా లెక్కల ప్రకారమే..

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్, తెలంగాణలో ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలుకు ఏక సభ్య కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రివర్గ ఉపసంఘం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సిఫార్సు చేసింది. మంగళవారం సచివాలయంలో మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన నాలుగవ కేబినెట్ సబ్ కమిటీ సమావేశంలో మంత్రిలు దామోదర రాజనంసినా, దుద్దిక్ శ్రీధర్ బాబు, సీతక్క పాస్కు ప్రభాకర్లు హాజరయ్యారు. అధ్యక్షతన జనరల్ న్యాయ సలహా మేరకు వీలున్నంత త్వరగా కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని కేబినెట్ సబ్ కమిటీ ప్రభుత్వానికి సిఫార్సు చేసింది. ఈ సమావేశంలో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, అధ్యక్షతన జనరల్ సుదర్శన్ రెడ్డి, బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ యస్.సి అభివృద్ధి శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి శ్రీధర్, ఐ.ఎ.యస్ అధికారులు బుర్రా వెంకటేశం, లోకేశ్ కుమార్, దాసకిశోర్, డి.కే.శ్రీదేవి తదితరులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ విషయంలో ఇప్పటికే అధికారులు బృందం తమిళనాడు, పంజాబ్ రాష్ట్రాలలో పర్యటించి అధ్యయనం చేసింది. 2011 జనాభా లెక్కల ప్రాతిపదికన ఉపకులాల వర్గీకరణ ఉంటుందని మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి సమావేశం అనంతరం వెల్లడించారు. అందుకు సంబంధించి విద్య, ఉద్యోగ గణాంకాల సమాచారాన్ని నివేదిక రూపంలో అందించాలని మంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు. ఎస్సీ



వర్గీకరణపై ప్రజాభిప్రాయ సేకరణకు గాను మంత్రివర్గ ఉపసంఘం త్వరలోనే జిల్లాల వారీగా పర్యటించనున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ అధ్యయనాన్ని నిర్వహించే ట్రింబోండ్ పెట్టుకుని పూర్తి చేయాలని ఆయన సూచించారు. కమిషన్ నియామకంలో అధ్యక్షతన జనరల్ సూచనలను ముందుగానే పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని కేబినెట్ సబ్ కమిటీ అధికారులకు సూచించింది. ఇద్దరు లేదా ముగ్గురు సభ్యుల కమిషన్ కంటే ఏకసభ్య కమిషన్ అయితేనే, నిర్ణయాలు

తీసుకోవటం సులభంగా ఉంటుందని, చట్టపరంగా, న్యాయపరమైన సమస్యలు రాకుండా చూడటం సులభమని కేబినెట్ సబ్ కమిటీ అభిప్రాయపడింది.

నేడు రాష్ట్రవ్యాప్త నిరసన
హైదరాబాద్, సోమవారం: ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ చేయకుండానే తెలంగాణ సర్కారు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీ చేయటాన్ని నిరసిస్తూ ఎవ్వరినీ నాయకత్వంలో నేడు (బుధవారం) రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిరసన ప్రదర్శనలు చేయాలని సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. వర్గీకరణ లేకుండానే నేడు 11 వేల ప్రభుత్వ టీచర్లకు నియామక పత్రాలు అందించటం దుర్భాగమని మండిపడ్డారు. సీఎం తీరును నిరసిస్తూ నేడు హైదరాబాద్ లో ట్యాంక్ బండ్ అంబేద్కర్ విగ్రహం నుంచి బహిర్ బాగ్ వరకు రాల్చి నిర్యవహింపమని, అన్ని జిల్లా కేంద్రాల్లో అంబేద్కర్ విగ్రహాల నుంచి కలెక్టర్ల కార్యాలయాల వరకు రాల్చి నిర్యవహించి ధర్నా చేయాలని.. కలెక్టర్లకు వినతి పత్రాలు ఇవ్వాలని నేతలకు పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మూలలకు కొమ్మ కాస్తూ మార్గిని గొంతు కొస్తోందని, తక్షణం ఎస్సీ వర్గీకరణ జరిపి, ఆ తర్వాత ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు, ఎస్సీల సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.



ఎల్సీ స్టేడియంలా మొగా డిఎస్సీ వేడుక

మొదటి పేజీ తరువాయి...
తెలిపారు. ఏఆర్ పెట్రోల్ బంక్ జంక్షన్ నుంచి బీజేపీ విగ్రహం వైపు వచ్చే ప్రాథమిక విఆర్ వద్ద డ్యూవర్ల చేసిన నాంపల్లి రైల్వే స్టేషన్ వైపు మళ్ళించనున్నారు. బహిర్ బాగ్ నుంచి ఏఆర్ జంక్షన్ వైపు వచ్చే ప్రాథమిక పెట్రోల్ బంక్, బీజేపీ విగ్రహం వద్ద, అబిడ్స, నాంపల్లి స్టేషన్ రోడ్డు వైపు డ్యూవర్ల చేయనున్నారు. రవింద్ర భారతి నుంచి బీజేపీ విగ్రహం వైపు వెళ్ళే ఆర్టీసీ బస్సులను ఏఆర్ వద్ద మళ్ళించనున్నట్లు హైదరాబాద్ ప్రాథమిక పోలీస్ వెల్లడించింది. ఎల్సీ స్టేడియం వైపు వెళ్ళే సగరవాసులు ఈ విషయాన్ని గమనించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అక్టోబర్ 12న దసరా పండుగ కావడంతో హైదరాబాద్ నుంచి సర్దుబాటు బతుకమ్మ, దసరా పండుగలకు సాంకేతికత వెళ్ళే ప్రయాణికులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా బీజేపీఆర్టీసీ కూడా అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. ఈ పండుగలకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 6304 ప్రత్యేక బస్సులను నడుపుతోంది. హైదరాబాద్లోని ఎంజీబీఎస్, జేబీఎస్, ఉప్పల్ క్రాస్ రోడ్డు, ఎల్సీ స్టేషన్ ఆరాంపూర్, కూకట్ పల్లి, గచ్చిబౌలి, బోయల్ పల్లి, జగద్దొంగట్ల, సువిత్త, ఐఎస్ సదస్, బోరబండ, శంషాబాద్ లో ప్రయాణికుల రద్దీ ఎక్కువగా ఉంటుంది. అందుకే ఆయా ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేక క్యూవలను ఏర్పాటు చేసి ప్రయాణికులకు అన్ని సౌకర్యాలను కల్పించాలని బీజేపీఆర్టీసీ నిర్ణయించింది.

ఇండియా కూటమికి జమ్మూకశ్మీర్ 'జై'

మొదటి పేజీ తరువాయి...

25 సీట్లు గెలిచిన ఆ పార్టీ ఇప్పుడు నాలుగు స్థానాలను పెంచుకుంది. అయితే, బీజేపీ కేవలం జమ్మూ ప్రాంతానికి పరిమితమైంది. గెలిచిన 29 స్థానాలు ఇక్కడివే. కశ్మీర్ లోయలో ఆ పార్టీ ఒక్క స్థానాన్ని సైతం గెలుచుకోలేకపోయింది. కశ్మీర్ ప్రాంతంలో 20 మందికి పైగా బీజేపీ అభ్యర్థులు డిపాజిట్లు గల్లంతయ్యాయి. బీజేపీ జమ్మూ కశ్మీర్ అధ్యక్షుడు రవీందర్ రైనాతో పాటు బీజేపీకి చెందిన ఇద్దరు మాజీ మంత్రులు ఓటమి చవిచూశారు.

కాంగ్రెస్ కు ఎదురుదెబ్బ
నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ తో పాటు ఉన్నతస్థాయి కాంగ్రెస్ కు ఈ ఎన్నికల్లో ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. పాత్తులో భాగంగా 32 స్థానాలకు పోటీ చేసిన కాంగ్రెస్ కేవలం ఆరు స్థానాలను మాత్రమే గెలుచుకుంది. గత ఎన్నికల్లో 12 స్థానాలు సాధించిన ఆ పార్టీ ఇప్పుడు ఆరు స్థానాలను కోల్పోయింది. జమ్మూ ప్రాంతంలో అయితే కాంగ్రెస్ కు చేరు ఫలితాలు వచ్చాయి. జమ్మూలో 29 స్థానాలకు పోటీ చేసిన కాంగ్రెస్ కేవలం రాజౌరి స్థానాన్ని మాత్రమే 1,404 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందింది. కాంగ్రెస్ నుంచి మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి ఓటమి, పీసీసీ పర్వణి (పెసిడెంట్ రమణ్ భల్లాతో పాటు పలువురు కీలక నేతలు ఓటమి చవిచూశారు.

మరోసారి సీఎంగా ఒమర్ అబ్దుల్లా
ఇండియా కూటమికి మ్యూజిక్ ఫిగర్ రావడంతో ఒమర్ అబ్దుల్లా సీఎం కానున్నట్లు ఆయన తండ్రి, నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ అధ్యక్షుడు ఫరూక్ అబ్దుల్లా ప్రకటించారు. ప్రస్తుతం నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ ఉపాధ్యక్షుడిగా ఉన్న ఒమర్ అబ్దుల్లా 2009 నుంచి 2014 మధ్య జమ్మూ కశ్మీర్ సీఎంగా పని చేశారు. 1999 నుంచి 2002 వరకు కేంద్రమంత్రిగానూ పువపారించారు.

వేర్పాటువాదుల తిరస్కరణ
వేర్పాటువాదిగా ముద్రపడి లోకేష్ అధ్యక్షతన ఉన్నతస్థాయి ప్రభుత్వం గెలిచిన ఇంజనీర్ రవీంద్ర ప్రభావం ఈ ఎన్నికల్లో పెద్దగా కనిపించలేదు. ఆయన నేతృత్వంలోని అవామి ఇతరాలే పార్టీతో పాటు వేర్పాటువాద అనుకూల జమాత ఇస్లామీ ఈ ఎన్నికల్లో ఎదురుదెబ్బలు తిన్నాయి. అవామి ఇతరాలే 44 స్థానాలకు పోటీ చేయగా, జమాత ఇస్లామీ నాలుగు స్థానాల్లో పోటీ చేసి, మరో నాలుగు స్థానాల్లో స్వతంత్ర అభ్యర్థులకు మద్దతు తెలిపింది. అయితే, కులీగాం నుంచి జమాత ఇస్లామీ మద్దతు ఇచ్చిన సయద్ అహ్మద్ రెహ్మా, లంగోల్ నుంచి ఎంపీ ఇంజనీర్ రవీంద్ర సోదరుడు, అవామి ఇతరాలే అభ్యర్థి కుర్షీద్ అహ్మద్ షేక్ మాత్రమే విజయం సాధించారు. ఉగ్రవాది అఫ్జల్ గురు సోదరుడు అజాజ్ అహ్మద్ గురుకు కేవలం 129 ఓట్లే వచ్చాయి.

తెలంగాణలో మోటార్ వెహికల్ యాక్స్ మరింత కఠినతరం

మొదటి పేజీ తరువాయి...
ప్రతిపాదించినట్లు తెలిసింది. కొత్తగా కొనుగోలు చేసే వెహికల్ విలువ ఆధారంగా ఈ డిస్కౌంట్ మొత్తం ఉంటుందని రవాణాశాఖ అధికారులు తెలిపారు. కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర లాంటి రాష్ట్రాల్లోని పాలీలను అధ్యయనం చేసి.. తెలంగాణలోనూ అమలు చేసేందుకు కొత్తగా జిఎస్ టీఎస్ కేసుకొచ్చామని తెలిపారు. ఇక్క.. వాహన కాలవ్యయ నియంత్రణ, ఫిట్ నెస్ కు సంబంధించి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నట్లు వెల్లడించారు మంత్రి పాస్కు ప్రభాకర్. వాహనాల ఫిట్ నెస్ టెస్టింగ్ కోసం ఆటోమేటిక్ టెస్టింగ్ స్టేషన్లు నిర్మిస్తామన్నారు. ప్రస్తుతం ఆర్టీసీ ఆఫీసులో వాహనాల ఫిట్ నెస్ టెస్టింగ్ సర్టిఫికేట్ జరగడం లేదని.. ఇక్కడ ఆటోమేటిక్ టెస్టింగ్ సెంటర్లలో వాహనాల ఫిట్ నెస్ సర్టిఫికేట్లు ఇచ్చేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. మరోవైపు.. తెలంగాణలో రోడ్డు ప్రమాదాలు తగ్గించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. డ్రైవింగ్ పై, డ్రైవింగ్ రూల్స్ పై విద్యార్థుల దశ నుంచే అవగాహన కల్పిస్తామని.. రూల్స్ అతిక్రమిస్తే డ్రైవింగ్ లైసెన్సులు శాశ్వతంగా రద్దు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు మంత్రి పాస్కు ప్రభాకర్.

మెషీన్ లెర్నింగ్ ఆవిష్కరణలకు నోబెల్

భౌతిక శాస్త్రంలో ఇద్దరికి పురస్కారం.. జాన్ హెబాప్ ఫీల్డ్, హింటన్ కు అవార్డు

స్టాక్ హోమ్, అక్టోబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): భౌతిక శాస్త్రంలో విశేష సేవలు అందించిన శాస్త్రవేత్తలు జాన్ హెబాప్ ఫీల్డ్, 'గాడ్ ఫాదర్ ఆఫ్ ఏబి' జెఫ్రీ హింటన్ కు ప్రతిష్టాత్మక నోబెల్ పురస్కారం లభించింది. స్టాక్ హోమ్ లోని రాయల్ స్టేడియం ఆకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ బుధవారం 2024కు గాను జాన్ హెబాప్ శాస్త్రంలో వీరిని నోబెల్ పురస్కారానికి ఎంపిక చేసింది. వీరిద్దరూ భౌతికశాస్త్రంలోని సాధనాలను ఉపయోగించి నిర్మించిన పద్ధతులు నేడు శక్తిమంతంగా మారిన మెషీన్ లెర్నింగ్ కు పునాదులు వేయడానికి ఉపయోగపడ్డాయి. ఆర్టిఫిషియల్ న్యూరల్ నెట్ వర్క్స్ ఆధారిత మెషీన్ లెర్నింగ్ ప్రస్తుతం ఇంజనీరింగ్ లో, నిత్య జీవితంలో విస్తృతంగా ఉపయోగం చేస్తున్నారు అని రాయల్ స్టేడియం ఆకాడమీ ప్రకటించింది. కాగా, ప్రస్తుతం జాన్ హెబాప్ ఫీల్డ్ అమెరికాలోని ప్రెస్టెట్స్ యూనివర్సిటీలో, జయోఫ్రే హింటన్ కెనడాలోని టోరంటో యూనివర్సిటీలో ప్రొఫెసర్లుగా పని చేస్తున్నారు. వీరికి నోబెల్ పురస్కారం కింద రూ.8.4 కోట్ల సగటు బహుమతి అందనుంది.

ఏబి దుష్పరిణామాలపై హింటన్ ఆందోళన
నోబెల్ పురస్కారానికి ఎంపికైన తర్వాత జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో హింటన్ మాట్లాడుతూ ఏబి ద్వారా సంభవించనున్న దుష్పరిణామాలపై ఆందోళన పదార్థాల అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. 'పారిశ్రామిక విప్లవం లాంటి భారీ ప్రభావం ఏబి ద్వారా కూడా ఉంటుంది. ఇది మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించగలదు. ఉత్పాదకతను ఇది భారీగా పెంచుతుంది. అయితే, దీని చెరు పరిణామాల పట్ల కూడా మనం ఆందోళన చెందాలి. ఏబి లాంటివి మన నియంత్రణను దాటిపోతే కలిగే ముప్పు గురించి ఆందోళన అవసరం' అని హింటన్ అన్నారు. ఏబి రంగంలో నైతికతను పాటించడం, బాధ్యతాయుతమైన అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని సూచించారు.



10వ ట్యాంక్ బండ్ పై సర్దుబాటు బతుకమ్మ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

అధికారులు హాజరైన ఈ సమావేశంలో సి.ఎస్. మాట్లాడుతూ, 10వ తేదీ సాయంత్రం 4 గంటలకు సచివాలయం ఎదురుగాల గల అమరవీరుల స్మారక కేంద్రం నుండి వేలాది మంది మహిళలు బతుకమ్మలతో ఉర్రేగిపోతూ ట్యాంక్ బండ్ పైకి చేరుకుంటారని, వీరితోపాటు పండలాది మంది కళాకారులు తమ కళారూపాలతో ర్యాలీగా వస్తారని వివరించారు. ట్యాంక్ బండ్ పై ఏర్పాటు చేసే వేదిక వద్ద జరిగే ఈ బతుకమ్మ ఉత్సవాలకు ప్రజాప్రతినిధులు హాజరవుతారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా, బుద్ధ విగ్రహం, సంజీవయ్య పార్కు లనుండి ప్రత్యేకంగా షెర్ వర్సెస్, లోకేశ్ షో ల ప్రదర్శన ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ బతుకమ్మ ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని పండగ శోభ వచ్చేలా సగరంలోని 150 ప్రధాన కూడళ్లలో బతుకమ్మను ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా పలు జంక్షన్ల కేంద్రాల వద్ద విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించినట్లు తెలిపారు. సగరంలోని అన్ని ప్రధాన కార్యాలయాలను కూడా విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించాలని సంబంధిత శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. ట్యాంక్ బండ్ పై బతుకమ్మ ఆదేందుకు సమీపంలోని వాడలు, కాలనీలు, బస్టాప్ నుండి పెద్ద ఎత్తున మహిళలు వచ్చే అవకాశమున్నందున వారికి వివిధమైన ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. అదేవిధంగా, ట్యాంక్ బండ్ చిల్డ్రన్ పార్క్ లో ఉన్న బతుకమ్మ ఘాట్ తోపాటు నె+%-ల కేవలం రోడ్డులో బతుకమ్మ ల నిమజ్జనానికి ప్రత్యేక ఏర్పాటు చేయాలని హెచ్చించింది, జీహెచ్ ఎంసీ అధికారులను కోరారు. సాయంత్రం 5.30 నుండి 7.30 గంటల మధ్య ట్యాంక్ బండ్ పై బతుకమ్మ ఉత్సవాలు జరుగుతున్నందున ట్రాఫిక్ డ్యూరన్స్, బారీకేడింగ్, కనీస సౌకర్యాల ఏర్పాట్లను చేపట్టాలని తెలిపారు. అమరవీరుల స్మారక కేంద్రం నుండి ట్యాంక్ బండ్ వరకు ప్రత్యేకంగా బారీకేడింగ్, లైట్లను సౌకర్యాలను కల్పించాలని కోరారు. ప్రతీ శాఖ ఒక సీనియర్ అధికారిని ప్రత్యేకంగా నియమించి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించాలని సి.ఎస్ ఆదేశించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో ప్రభుత్వ ముఖ్య కార్యదర్శులు వాణి ప్రసాద్, దాస కిషోర్, ఆరోగ్య శాఖ కార్యదర్శి క్రిష్ణా జోగి, హైదరాబాద్ సగర పోలీస్ కమిషనర్ సి.పి.ఎం. రోడ్డు భవనాల శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి హరిచందన, ఇంధన శాఖ కార్యదర్శి రోనాల్డ్ రోస్, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ చెల్లింపులో వివక్ష

పైవేటు డిగ్రీ, పీజీ కాలేజీలకు అన్యాయం జీతాలు ఇవ్వలేక యాజమాన్యాలు ఆందోళన ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డ హరిశ్ రావు

మొదటి పేజీ తరువాయి...
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ బకాయిలను విడుదల చేయకుండా, సుమారు 13 లక్షల మంది విద్యార్థుల జీవితాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అగమ్యగోచరంగా మార్చింది అని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరిశ్ రావు ధ్వజమెత్తారు. ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు విడుదల చేయకపోవడం వల్ల జరుగుతున్న ఇబ్బందులను హరిశ్ రావు తెలంగాణ ప్రయత్న డిగ్రీ, పీజీ కాలేజీస్ మేనేజ్ మెంట్ అసోసియేషన్ సభ్యులు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా హరిశ్ రావు మాట్లాడుతూ.. ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు విడుదల చేయకపోవడం మూలాంగా.. డిసీ, ఇతర సర్టిఫికేట్లు యాజమాన్యాలు ఇవ్వడం లేదు. దీని వల్ల విద్యార్థులు విద్యా సంవత్సరం కోల్పోయే పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. దీనివల్ల విద్యార్థులతో పాటు, తల్లిదండ్రులు, కాలేజీ యాజమాన్యాలు తీవ్ర ఆర్థిక, మానసిక ఆందోళనకు గురవుతున్నారని తెలిపారు. ఇంటర్, డిగ్రీ, పీజీ విద్యార్థులకు పెండింగ్ లో ఉన్న ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ బకాయిలను విడుదల చేయకుండా ప్రభుత్వం తీవ్ర నిర్ణయం వహిస్తున్నదని హరిశ్ రావు మండిపడ్డారు. విద్యా వ్యవస్థ పట్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసనరిస్తున్న నిర్ణయం వైఖరి ఇంతకు మించిన ఉదాహరణ లేదు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రూ. 19 వేల కోట్లను ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ కోసం విడుదల చేయడం జరిగింది. ప్రతి ఏడాది సగటున క్రమం తప్పకుండా రెండు వేల కోట్లు విడుదల చేసింది. కరోనా వంటి సంక్షోభ సమయంలోనూ ఆర్థిక సంక్షోభం ఉన్నప్పటికీ కేవలం విద్యార్థుల భవిష్యత్తును, సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ చెల్లింపాం. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 10 నెలల్లో ఒక్క రూపాయి ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయకుండా విద్య పట్ల తమకున్న ప్రాధాన్యాన్ని వాణి చెబుతుందని హరిశ్ రావు తీవ్రంగా విమర్శించారు. దసరా, దీపావళి వేళ సిబ్బందికి జీతాలు కూడా చెల్లించలేక పోతున్నారని అసోసియేషన్ సభ్యులు వివరించారు. సిబ్బంది నుండి తమపై విపరీతమైన ఒత్తిడి వస్తున్నదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. భవనాల అ+దదెలు చెల్లించలేక, తెచ్చిన అప్పుల వడ్డీలు కట్టలేక, కొత్త అప్పులు ధొరక్క ఇప్పటికైనా నిర్వహణ భారంగా మారినందున ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ పెండింగ్ బకాయిలు చెల్లించేలా ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తాం.. ఈ విషయంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆందగా ఉంటుంది. 13 లక్షల విద్యార్థుల భవిష్యత్తు దృష్ట్యా ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా మొద్దు నిద్ర వీడి, పెండింగ్ లో ఉన్న ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ బకాయిలను వెంటనే విడుదల చేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని హరిశ్ రావు డిమాండ్ చేశారు.



లక్ష్మీదేవి అవతారంలో అమ్మవారికి అలంకరణ

రాజేంద్రగర్, అక్టోబర్ 8
(ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రగర్ సర్కల్ పరిధిలోని భవాని కాలనీ ప్రభుత్వ పేట) శ్రీ ఉమా రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు భక్తిశ్రద్ధలతో సాగుతున్నాయి. మంగళవారం దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా 6 వ రోజు లక్ష్మీ దేవి రూపంలో అమ్మవారిని అలంకరించి మహిళలు సామాహిక కుంకుమ అర్చన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు



భవాని కాలనీ ఉమా రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఘనంగా దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు

శివలయంకు దివి వదలాల: శిశివో



రాజేంద్రనగర్ ఉద్యాన కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ ప్రశాంత్, డాక్టర్ అనిత లకు వినతి పత్రం అందచేస్తున్న బీజేపీ నాయకులు

బుద్వేల్, అక్టోబరు8(ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్ర నగర్ నియోజక వర్గ పరిధిలోని శివరాం పల్లి పీకర్ సెక్షన్ కాలనీ లోని పురాతన శివాలయాన్ని దర్శించుకోవడానికి దాని ని వదలాలని బీజేపీ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇదే విషయమే మంగళవారం రాజేంద్రనగర్ లోని ఉద్యాన కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ ప్రశాంత్, వెజెటిబుల్ రీసెర్చ్ సెక్షన్ హెడ్ డాక్టర్ అనితలను కలిసి వినతి పత్రాల అందజేశారు. 50 సంవత్సరాలుగా పూజలు చేసుకోవడానికి వీలున్న శివరాంపల్లి పీకర్ సెక్షన్ కాలనీలోని శివాలయం కు వెళ్లకండా శ్రీ కొండా లక్ష్మణ్ ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం అధికారులు రహదారికి అడ్డుగా గోడను నిర్మించారని వాపోయారు. ఈ విషయం పై కాలనీ

వాసులు, ప్రజలు రాజేంద్ర నగర్ నియోజక వర్గ బీజేపీ నాయకుల దృష్టి కి తీసుకు వెళ్లడం తో మంగళవారం వారు శివరాంపల్లి కి చేరుకుని అధికారులతో మాట్లాడారు. పూజలు చేసుకోవడానికి కనీసం గేటు అయినా ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి బీజేపీ అభ్యర్థి గా పోటీ చేసిన తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల తో కలిసి శ్రీ కొండా లక్ష్మణ్ ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం కి చేరుకొని అధికారులతో మాట్లాడారు. పురాతన శివాలయాన్ని దర్శించుకోవడానికి వీలు లేకుండా అడ్డుగా గోడను నిర్మించి భక్తులకు గురవుతున్నారని, వెంటనే అడ్డుగా నిర్మించిన గోడ ను తొలగించి

భక్తులు శివాలయానికి వెళ్లి విధంగా గేట్ ను ఏర్పాటు చేయాలని కోరడం జరిగింది. పార్టీ సీనియర్ నాయకులతో కలిసి వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. సానుకూలంగా స్పందించిన కొండా లక్ష్మణ్ ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం అధికారులు ప్రజలకు ఇబ్బందులూ తలెత్తకండా గేట్ ఏర్పాటు చేసే విధంగా కృషి చేస్తామని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రంగా రెడ్డి జిల్లా బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి వై శ్రీధర్, బొక్క బల్ రెడ్డి, రాజేంద్ర అసెంబ్లీ కన్వీనర్ మల్లేష్ యాదవ్, జోగి రవి, విజయ్, బాబు రావు, సత్యనారాయణ, పాండు యాదవ్, ఎన్ను శంకర్, శివ, రాజు, మరియు స్థానిక యువకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.



హైదరాబాద్లోని చత్ర పతి శివాజీ యాక్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతిష్ఠించిన లక్ష్మీ దేవి అమ్మ వారిని కరస్పీ తో అలంకరించిన భక్తులు



దీవన్వితో కాలనీ సాయి కాలనీ లో గల దుర్గాభవానీ దేవాలయం లో మహాలక్ష్మీ దేవి అమ్మ వారిని కరస్పీ తో అలంకరించిన భక్తులు



గ్రేటర్ దక్షిణ మండలం జోనల్ కమిషనర్ వెంకన్న కు వినతిపత్రం అందచేస్తున్న మాజీ కాన్సిలర్ మహ్మద్ ఫరీఖ్, రాఘవేంద్ర కాలనీ మజ్లీస్ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ అర్జాజ్

శాస్త్రిపురం డివిజన్ అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేయాలి

బుద్వేల్, అక్టోబరు8(ప్రభాత ఉదయం): శాస్త్రిపురం డివిజన్ అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరుతూ మాజీ కాన్సిలర్ మహ్మద్ ఫరీఖ్, రాఘవేంద్ర కాలనీ మజ్లీస్ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ అర్జాజ్ లు గ్రేటర్ దక్షిణ మండలం జోనల్ కమిషనర్ వెంకన్నకు కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. శాసనమండలి సభ్యుడు మీర్జా రహ్మాన్ షేక్ సిఫార్సు లేఖను వినతిపత్రం కు జత చేశారు. శాస్త్రి పురం డివిజన్ లో అనేక సమస్యలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయన్నారు. డివిజన్ అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. దానికి జోనల్ కమిషనర్ వెంకన్న సానుకూలంగా స్పందించినట్లు మహ్మద్ అర్జాజ్ వెల్లడించారు



భవిష్యత్ సోపానం

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 8(ప్రభాత ఉదయం) ప్రపంచంలో పెట్టుబడి విధానం అమెరికా, బ్రిటిష్ తదితర పెట్టుబడిదారీ దేశాలు సంక్షోభంలో ఉన్నాయని, కార్మిక వర్గ రాజ్యం సోషలిస్ట్ సమాజం చేశా, క్యూబా, వియత్నం, ఉత్తర కొరియా, లావోస్ దేశాలు స్థిరంగా అభివృద్ధి బాటలో పయనిస్తున్నాయని భవిష్యత్తు సోషలిజం దే అని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పుట్ల ఆంజనేయులు అన్నారు. మంగళవారం కొత్తకోట సిపిఎం.శాఖ మహాసభ బి. నరసింహ అధ్యక్షతన సమావేశం జరిగింది. ఈ సభలో ముఖ్య అతిథిగా ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ, ఎర్రజెండా పని అయిపోయిందన్న బూర్జువా మేధావుల నోళ్లు మూతపడ్డాయని దాదాపు పది లాదీస్ అమెరికా దేశాలలో ఎర్రజెండా గెలిచిందని, ఇటీవల జరిగిన శ్రీలంక అధ్యక్ష ఎన్నికలలో ఎర్రజెండా రెపరెపలాడింది అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో మూడు శాతం ఓట్లు మూడు సీట్లు శ్రీలంకలో వచ్చాయని, నేడు ఏకంగా మార్క్సిస్టు నాయకులు దిశ నాయకీ దేశ అధ్యక్షులు అయ్యారని తెలిపారు. భవిష్యత్తు మొత్తం సోషలిజం దే అని చెప్పారు. భారతదేశంలో మతోన్మాద బీజేపీ అధికారంలో రాజ్యాంగానికి ప్రమాదంగా ఏర్పడిందని విమర్శించారు. కార్మిక వ్యతిరేక నాలుగు తెలివర్ కోడులు రద్దు చేయాలని 15,లక్షల కోట్ల కార్మిగర్ల టాక్స్ మాఫీ చేశారని, షేదలపల్లి జిఎస్టీ పేరా పన్నులు, ధరలు పెంచుతున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంట్రాక్టు, జిబ్బొర్నింగ్, నాన్ పర్మినెంట్ కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలని హామాలీ కార్మికులకు, డ్రైవర్స్ ఇతర అసంఘటిత కార్మికులందరికీ సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. అన్ని రంగాల కార్మికులకు కనీస వేతనము నెలకు 26,000 ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం శాఖ కార్యదర్శిగా బొప్పిలి నీక్సన్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో నరసింహ,రాములు, బాలసాయి, కురుమన్న, శేఖర్ ,కొండన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమ్మ వారికి శేష వస్త్రాలు సమర్పించిన కమల కిషోర్ కుమార్ దంపతులు

మహాలక్ష్మి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న కమల కిషోర్ కుమార్ దంపతులు

బుద్వేల్, అక్టోబరు8(ప్రభాత ఉదయం):రాజేంద్రనగర్ లోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం (హరి హర క్షేత్రం) లో మంగళవారం శ్రీ మహాలక్ష్మి అమ్మవారి అవతరణలో అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. మహాలక్ష్మి అమ్మవారికి శ్రీ కమల కిషోర్ కుమార్ దంపతులు శేష వస్త్రములు సమర్పించారు.

నేడు సరస్వతీ దేవి రూపంలో...

బుద్వేల్, అక్టోబరు8(ప్రభాత ఉదయం): భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వాల నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులూ డీకే అరుణ కొత్తకోట పట్టణానికి వస్తున్నారని బీజేపీ సభ్యత్వాల ప్రముఖ్ వనపర్తి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం ఉదయం 11:00 గంటలకు కొత్తకోట లోని శాంతి నగర్ కాలనీతోపాటు 11వ వార్డ్ లో సభ్యత్వాల కార్యక్రమం ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు.ఇట్టి కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని వార్డ్ కాన్సిలర్ కొమ్ము భరత్ భూషణ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి,లు కోరారు.

నేడు కొత్తకోటకు శిశివో ఎంపీ డిశ్ అరుణ రోక



ప్రియాణికులతా కిట్ కిట్ లాడుతున్న ఆరాంఘ్ గ్రామీణ బస్ స్టాప్

బుద్వేల్, అక్టోబరు8(ప్రభాత ఉదయం): దసరా పండుగ సందర్భంగా స్వగ్రామాలకు వెళ్తున్న ప్రయాణికులతో ఆరాంఘ్ గ్రామీణ బస్ స్టాప్ రద్దీగా మారింది. దసరా పండుగకు విద్యార్థులకు సెలవులు రావడంతో కుటుంబ సభ్యులకు స్వగ్రామాలకు వెళ్తున్నారని, కడప, కర్నూల్, గద్వాల, మహబూబ్ నగర్, జన్నర్, షాద్ నగర్ ప్రాంతాలకు వెళ్ళడానికి ప్రయాణికులు గ్రామీణ బస్ స్టాప్ కు తరలిస్తున్నారు. దీంతో బస్ స్టాప్ రద్దీగా మారింది. ప్రయాణికులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఆర్టీసీ అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. పోలీసులు బండోబన్న ఏర్పాటు చేశారు.



వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం నందర్పించిన వెల్లర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ విద్యార్థులు

విద్య, తరిమింపు సంస్థలను సందర్శించిన పిలీటి విద్యార్థులు

బుద్వేల్, అక్టోబరు8(ప్రభాత ఉదయం) : తమిళనాడులోని వెల్లర్ ఇన్స్టిట్యూట్ టెక్నాలజీ (పి ఐ టీ) కి చెందిన 120 మంది విద్యార్థులు స్టడీ టూర్ లో భాగంగా తెలంగాణలోని పలు వ్యవసాయ, విద్యా , పరిశోధన సంస్థలను సందర్శించారు. ఈ నెల 6వ తేదీన నగరానికి వచ్చిన విద్యార్థులు ముందుగా పటాన్ చెరువు లో గల ఇక్రిశాల్ ను సందర్శించారు. ఆనంతరం సంతోష్ నగర్ లో గల క్రీడా సంస్థ ను సందర్శించారు. వీరంశా పి ఐ టీ లో బీఎస్సీ అగ్రికల్చర్ చదువుతున్నారు. ఆ తర్వాత రాజేంద్రనగర్ లోని మేనేజ్, నార్స్, వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం లను సందర్శించారు. ఆ సంస్థలు చేస్తున్న పరిశోధకులు, విద్య, విస్తరణ కార్యక్రమాల గురించి తెలుసుకున్నారు. వ్యవసాయ విద్య సభ్యులను విద్యార్థుల కు ఎలాంటి అవకాశాలు ఉంటాయో తెలుసుకున్నారు.



దసరా పండుగకు స్వ గ్రామాలకు వెళ్ళే ప్రయాణికులతో రద్దీగా కనిపిస్తున్న ఆరాంఘ్ గ్రామీణ బస్ స్టాప్.. పండుగకు గ్రామాలకు వెళ్తున్న ప్రజలు

